

Выживание детей индиго...

Послан Хена - 07.03.2012 20:15

Ниже предоставлен ролик из передачи, про девочку Сашу у которой - дар исцеления, и о том как этот дар воспринимает наше "прекрасное, доброжелательное" общество!

Знаете... мне очень стыдно за общество в котором я живу после просмотра вот таких зрелищ, и мне так жалко было лапатульку, аж сердце разболелось! Я бы тоже разрыдалась... зайонечка! Как же мне хотелось её утешить, и спрятать от всех этих зверей! Конечно дар исцеления, или другой дар, это благословение и в то же время бремя, даже больше бремя... Я бы на месте её мамы, не возила её на эти передачи, её и так сложно из за этого дара в жизни! Я очень сильно чувствую детей, и эта малышка просто чудо! Она очень мудрая, и не поддается не на какие бредни и обиды в её адрес! Люди могут думать что хотят, там очень много темноты было высвобождено в ответ на её свет, вот и полезло у многих изо всех дырок, мне так противно было...

Я так желаю, чтобы Сашенька она была благословлена огромным легионом ангелов от всей тьмы... Она такой яркий лучик!!! Прямо солнышко! Её бы побольше любящих людей вокруг людей и детишек, как она! Таким деткам нужно побольше нежности, ласки и любви от родителей и близких! Там ещё и вторая часть передачи есть, я вообще не знаю как Сашуля выдержала всё это!

=====

Re: Выживание детей индиго...

Послан itago - 16.12.2012 15:31

и боль и растерянность и даже агрессию, и очень сложно иногда пересилить их и не поддаться.

я в своей семье в последнее время иногда захлёбываюсь от потока чужих эмоций. не имею права от них отгораживаться, а как помочь чаще всего не знаю, что-то латаю, но иногда приходится просто отступить, чтобы не усугубить. Ребенка еще могу иногда вытянуть, он мне открыт. Главное только не через слова, а то пустая болтовня получится, зацепки для пустословия, а вот со взрослыми.... я вижу дребезг, который им глаза застилает, но он поглощает все время, даже не знаю как подступиться, чтобы не быть красной тряпкой.

Эх, это я не в тему. Не имею я права не справиться. 😊

=====

Re: Выживание детей индиго...

Послан Iznf - 16.12.2012 23:23

imago

Я сам сталкивался с описанным вами, и я для себя выход нашёл 🙄

Люди на самом деле крайне предсказуемы, я действовал хитростью, и в такой "игре" достиг оларделённых успехов. Тут главное терпение и не спешить, и вы найдёте к каждому нужные "ниточки". С опытом, многих проблем можно будет избежать, предугадывая их.

Re: Выживание детей индиго...

Послан Темный Ангел - 17.12.2012 01:16

темный ангел смысл твоих высказываний обычно стремится к нулю тебе так не кажется

Тогда от куда по твоему берутся ощесливленные души? Если ты не чувствуешь вибрации и энергетику, да и вообще других не чувствуешь здесь... Это-же не означает что высказывания не имеют вес, для начала 🙄
...

по мне так есть индиго и есть люди которым по заслугам в прошлой жизни дались какие то способности

Мир более многогранный чем деления на людей и индиго... Не забывай сколько воплотились с других планет, галактик, поэтому невозможно загнать всех под эти 2 определения, это уже будет сильно шаблонным и стереотипным суждениям.

но если на счету по карме меньше 0 то хоть какую магию используй все равно будет комната в общежитии и муж алкоголик.

А сколько сейчас душ с не лучшей кармой, живут в особняках и так далее, а ведь это между тем темные души, или ты хочешь сказать что мировая закулиса, очень респектабельна по карме, после всех даяний?

Что тебя так сильно тревожит, я не пойму? 🙄

Можешь уже не отпираться, что все идет по плану, от того что ты не говоришь что тревожит тебя, это не значит что ты можешь это скрывать, это просто уже до того ярко заметно... Столько

злости в себе иметь тоже поверь не к чему хорошему не ведет... Просто скажи спокойно, как есть, я ведь не собираюсь осуждать.

Конечно можешь дальше держать обиды свои, дело то твое конечно.

=====

Re: Выживание детей индиго...

Послан imago - 17.12.2012 10:21

Iznf,

спасибо! я буду искать. Думается мне, пока благие намеренья вызывают отторжение, проблема в намеренье, значит я что-то не то делаю, где-то недорабатываю, что-ль. ☺

вестник,

по поводу того, что смысл Костиных высказываний стремится к нулю... это не так. Не к нулю, а к универсальности. Чем больше внутри слов и тем, тем важнее удержать основное. То о чем он говорит зачастую может быть ориентиром. Конечно у каждого человека есть свои нерешенные вопросы, которые будут просвечивать из-под любых тем. Но это же не обесценивает действительно светлые послы! ☺

и еще одно малюсенькое наблюдение: уже не раз встречала: очень часто мы пишем "луди", вместо "люди". Я знаю болгарский язык, он очень близок к русскому, люди с болгарского - сумасшедшие. ☺
. забавное совпадение.

=====

Re: Выживание детей индиго...

Послан Essential - 17.12.2012 11:21

Тогда от куда по твоему берутся ошастливленные души? Если ты не чувствуешь вибрации и энергетику, да и вообще других не чувствуешь здесь.

Чувствовать энергетику и вибрации это не пусть к счастью. Увы, но те, кто на самом деле чувствуют, прибывают в черной депрессии, хоть и скрывают это ощущение за силой воли к жизни, из-за сильной разницы между тем, что внутри, и тем, что снаружи. Жить с ощущением, что ты в тюрьме, не смотря на то, что вроде все не так плохо, тяжело, а иногда невыносимо, но приходится терпеть.

Я не знаю, как можно быть счастливым смотря на то, как природа набирает в свой арсенал все больше методов борьбы с людьми, как она запрещает размножаться, как убивает своих детей, вынуждая популяции сокращаться с огромной скоростью. Как можно прибывать в нирване, когда видишь и слышишь, как люди упираются, как не хотят меняться, как отупляют детей, а ведь люди часть этого мира, любимого мира. Если ты станешь счастливым и всем довольным, у

тебя пропадет о самое желание перемен и стремления, ведь ты будешь счастлив, что тебе еще надо? Миру нужна посильная помощь, а не только твоя улыбка и радость с ощущением, что все же бест. Правильнее сказать быть самодостаточным и самовоспитанным гармоничным, терпеливым и вынашивать позитивные прогнозы. Но счастливым в этом мире, с этим человечеством которое катиться вниз, никак нельзя стать, потому, что ты всегда знаешь, что где-то снова несправедливость, где-то снова нарушили закон мироздания, кто-то отрекается, убивает детей и так далее. В общем если дышишь этим миром, то поймешь, на сколько глубока и беспросветна его печаль. Нужно видеть не только хорошее, увы, грустное тоже надо замечать. Это я не к тому, что ты бяка, а просто призадумайся, что будет делать тот на орде свой жизни, кто уже все получил и стал счастливым?

=====

Re: Выживание детей индиго...

Послан imago - 17.12.2012 12:33

Essential,

я в принципе согласна с тобой, очень сложно быть счастливым не отгораживаясь от того чем полон окружающий мир. Но счастье нужно! не сытое, успокоенное счастье, а хотя бы счастье надежды, счастье любви, творчества. Оно не слепое и не глухое к страданиям людей и земли, с ним еще больней иногда. Но если синонимы счастью - любовь и одухотворенность, оно может быть ☺

=====

Re: Выживание детей индиго...

Послан Essential - 17.12.2012 17:26

Оно нужно в небольших порциях) Это как дорогое вино, которое не пьют залпом и им не напиваются. В этом, счастье и печаль очень схожи. Это очень интересные явления, но и опасные одновременно.

=====

Re: Выживание детей индиго...

Послан Sergius - 18.12.2012 03:14

В малых порциях счастьем отчаянный дух сможешь успокоить, и имеющий способность не способный без покоя в душе направить её в нужное русло. Он прав прибывая в счастье ты не заметишь происходящее боль, катастрофу, имеющий способность растеряет себя и способность. Ничто не будет интересным кроме своего счастья. После потери самоуверенных в счастье они приходят к перепутью который не ведёт уже на верный путь. Мудрец брат, заметил за тобой правду...

=====

Re: Выживание детей индиго...

Послан kira.840 - 17.09.2015 17:05

St. написал:

Скучает ум. Чтобы перестать скучать, нужно разнузданный ум утихомирить. Он кстати и негативные эмоции подогревает. А когда ум в тишине - счастье само дает о себе знать, безусловное счастье, а не то, которое возникает от обладания чем-то или кем-то.

Это из науки Ошо. Помогает, проверено на себе.

=====

Re: Выживание детей индиго...

Послан Дарина - 28.02.2017 21:54

И снова Кларисса:)

Если в жесткой общине рождается дикий ребенок, то в результате он, как правило, сталкивается с унижениями, поскольку все его сторонятся. При этом все сторонящиеся относятся к жертве так, будто она не существует. Они лишают ее духовной заботы, любви и других необходимых душе *упс*торов. Смысл такого отношения в том, чтобы вынудить жертву смириться или убить ее духовно и/или изгнать из деревни, чтобы она затосковала и умерла в одиночестве.

Если люди сторонятся какой-то женщины, то причина почти всегда в том, что она совершила некий поступок из разряда диких, порой совсем пустяковый: выразила несколько иное убеждение или оделась в неподходящие цвета – сущие мелочи, а иногда и кое-что поважнее. Следует помнить, что угнетенная женщина не столько отказывается соответствовать, сколько не может – для нее это смерти подобно. На карту поставлена ее духовная целостность. И она старается освободиться любыми средствами, пусть даже рискованными.

...своей энергией и красотой дикое всегда притягивает взгляды той или иной личности, той или иной группы, вызывая желание его присвоить, а если не выйдет, то хотя бы ослабить, изменить, подчинить, убить, переделать или ограничить. Дикому всегда нужен страж, иначе оно станет жертвой злоупотребления.

...дикая природа учит нас разрешать трудности, как только они возникают. Ведь когда на волков устраивают облаву, они не говорят: «Сколько можно?» Они прыгают, увертываются,

бегут, ныряют, карабкаются, притворяются мертвыми, вцепляются в глотку – делают все, чтобы уцелеть. И мы не должны впадать в прострацию оттого, что на свете есть энтропия, упадок, трудные времена. Давайте усвоим: то, что крадет у женщин радость, будет всегда менять место и облик, но в нашей подлинной природе можно найти ту абсолютную стойкость и то необходимое либидо, которые нужны для всех отважных поступков.

=====